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Posicion .
a Razonamiento
del item
2 |Laopcién D Para determinar el niUmero de bolsas que necesita Lupita, el estudiante

es correcta

debid haberse dado cuenta de que los dulces se tenian que dividir en
partes iguales en las bolsas. El estudiante pudo haber calculado que
Lupita tiene que poner 2 dulces de los 26 dulces en cada una de las 13
bolsas para usar todos los dulces, porque 26 + 2 = 13. El estudiante
también pudo haber tachado 2 dulces en el dibujo hasta que no
quedaran dulces y haber contado el niUmero de veces que tachd, 13.
Esta es una manera eficaz de resolver el problema; sin embargo, se
pueden usar otros métodos para resolver el problema correctamente.

La opcion A
es incorrecta

El estudiante probablemente no reconocié que los 26 dulces
necesitaban ser divididos en partes iguales y escogié el nimero de
dulces, 2, que iban en cada bolsa. El estudiante debe enfocarse en
determinar los pasos y célculos correctos para resolver un problema.

La opcion B
es incorrecta

El estudiante probablemente no entendi6 qué operacién se tenia que
usar para resolver el problemay escogié la resta, por lo que calcul6
26 t2 =24.El estudiante debe enfocarse en determinar la operacion
correcta a usar en un problema.

La opcion C
es incorrecta

El estudiante probablemente no reconocié que los 26 dulces se tenian
que dividir entre 2, conto las 3 filas de dulces en el dibujo (sin reconocer
que la tercera fila no tenia el mismo nimero de dulces que las primeras
dos filas) y determind que cada fila de dulces se pondria en su propia
bolsa, lo que resulta en un total de 3 bolsas de dulces. El estudiante
debe enfocarse en determinar los pasos y calculos correctos para

resolver un problema.
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Posicion .
, Razonamiento
del item
5 |aopciénC Para determinar los beneficios de ahorrar dinero (planificar con

es correcta

anticipacion los gastos futuros), el estudiante pudo haber reconocido
que deuda se refiere a la pérdida de dinero y que el interés se refiere al
porcentaje de dinero agregado a una compra. El estudiante también
pudo haber reconocido la diferencia entre gastar dinero y ahorrar
dinero. El estudiante debid haber reconocido que prepararse para
pagar la universidad es una situacion en la que se ahorra dinero para un
proposito especifico.

La opcién E
es correcta

Para determinar los beneficios de ahorrar dinero, el estudiante pudo
haber reconocido que deuda se refiere a la pérdida de dinero y que
interés se refiere al porcentaje de dinero agregado a una compra. El
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Posicion .
" Razonamiento
del item
10 |LaopcionC Para determinar qué afirmacién acerca del nUmero 510 es verdadera,

es correcta

el estudiante debid haber reconocido que el nimero termina en cero.
Los numeros que terminan en 0, 2, 4, 6 u 8 son nimeros pares porque
esos digitos se pueden dividir en partes iguales entre 2.

La opcion A
es incorrecta

El estudiante probablemente reconocié que cuando se suman los
digitos en el nimero 510 (5 + 1 + 0), el resultado es un namero que se
puede dividir en partes iguales entre 3, un numero impar. El estudiante
debe enfocarse en entender las reglas de divisibilidad y como se usan
para determinar si un nimero es par o impar.

La opcién B
es incorrecta

El estudiante probablemente identifico el primer digito como un
numero impar y consideré como impar el nimero completo. El
estudiante debe enfocarse en la diferencia entre nimeros pares e
impares y qué valor de posicion determina si un nimero es par o impar.

La opcién D
es incorrecta

El estudiante reconoci6é 510 como un nimero par porgue se puede
dividir en partes iguales entre 2, pero no entendié que el digito en la
posicion de las decenas no afecta si un numero es par o impar. El
estudiante probablemente también confundié los nimeros pares e
impares. El estudiante debe enfocarse en la diferencia entre niameros
pares e impares y qué valor de posicion determina un nimero es par o
impar.
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Posicion .
" Razonamiento
del item
11 |LaopcionD Para determinar qué lista de nimeros representa los resultados de

es correcta

Miriam,
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Posicion .
a Razonamiento
del item
12 |més, 1 Para determinar las opciones correctas de los menus desplegables (las

opciones de respuesta), el estudiante debid haber usado la tabla para
determinar la relacion entre los nimeros en la columna “Articulos
pedidos _y los numeros en la columna “Articulos enviados . Estos pares
de numeros son (5, 6), (3, 4) y (6, 7). Luego, el estudiante debid haber
determinado que el nimero en la columna “Articulos enviados _siempre
es 1 més que el nimero en la columna “Articulos pedidos , porque
5+1=6,3+1=4y6+1=7,loque hace larelacién Mméas i _¥has _
para el primer menu desplegable y ” i_para el segundo menu
desplegable.
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Posicion
del Razonamiento
item
14 [aopcién A Para determinar el &rea de la figura, el estudiante debi6 haber
es correcta reconocido que cada unidad cuadrada en la figura tiene un area de 1

pulgada cuadrada y luego debid haber contado el nimero de cuadrados
del largo de la figura, 8, y el nimero de cuadrados del ancho de la figura,
3.
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Posicion .
, Razonamiento
del item
15 |Laopcion B Para determinar la mayor cantidad de pajaros que Martin puede

es correcta

agregar a sus jaulas, el estudiante pudo haber reconocido que la mayor
cantidad de péajaros podia determinarse al multiplicar el nimero de
jaulas, 11, por el nUmero de pajaros que puede tener cada jaula, 7,y
luego restado 21 del producto (el resultado de la multiplicacion de
ndmeros), creando la ecuacion (11 x 7) t21 =77 t21 =56. Esta es una
manera eficaz de resolver el problema; sin embargo, se pueden usar
otros métodos para resolver el problema correctamente.
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Posicion .
a Razonamiento
del item
16 [/ ycualquiervalor  [Para determinar cuantas de las figuras son poligonos con mas de tres

equivalente son
correctos

abajo.

lados, el estudiante debid haber recordado que un poligono se define
como una figura cerrada de dos dimensiones en la que todos los lados
son segmentos de recta. Por lo tanto, el estudiante pudo haber
eliminado cualquiera de las figuras que no estén formadas Unicamente
por segmentos de recta. Luego, el estudiante pudo haber eliminado
cualquiera de los poligonos restantes si sélo tenian 3 lados, dejando 7
poligonos: el tercero y cuarto poligono de la fila de arriba, el segundo y
tercero poligono de la fila de en medio y los tres poligonos de la fila de
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Posicion .
" Razonamiento
del item
17  |Laopcion A Para determinar cuantas camisetas méas que sudaderas se vendieron, el

es correcta

estudiante pudo haber restado el nimero de sudaderas que se
vendieron, 88, del nimero de camisetas que se vendieron, 107, lo que
resulta en la ecuacion 107 t88 = 19. Esta es una manera eficaz de
resolver el problema; sin embargo, se pueden usar otros métodos para
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Posicion .
a Razonamiento

del item
19 |multiplica, 6 Para determinar las opciones correctas de los menus desplegables (las

opciones de respuesta), el estudiante debid haber usado la tabla para
determinar la relacion entre los nimeros de la fila ‘NUmero de peceras |
y los niUmeros de la fila ~ BEmero de peces _para encontrar los pares

(3,
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Posicion .
. Razonamiento
del item
21 |aopcion A Para determinar el ancho del jardin, el estudiante debi6 haber

es correcta

reconocido que el perimetro del jardin rectangular, 26 pies, €s la
distancia alrededor del jardin. Luego, el estudiante debi6 haber
reconocido que un rectangulo tiene dos pares de lineas paralelas
(lineas que estan separadas a la misma distancia y nunca se tocan), por
lo que un par de lados opuestos del rectangulo representa el largo del
jardin, 8 pies del otro par de lados opuestos representan el ancho del
jardin. Luego, el estudiante pudo haber sumado 8 + 8 = 16 para obtener
el largo total de los dos lados dados y restado esa suma del perimetro:
26 t16 =10. Como la medida del ancho del jardin sera la misma en los
lados opuestos, el estudiante pudo haber dividido 10 (el nimero de
pies que sobran) entre 2 para obtener 5 pies. Esta es una manera eficaz
de resolver el problema; sin embargo, se pueden usar otros métodos
para resolver el problema correctamente.

La opcion B
es incorrecta

El estudiante probablemente determind el nimero de pies, 10, que se
necesitan todavia para hacer que el perimetro total sea 26 pies, pero
no dividié ese nimero entre 2 para el par de lados opuestos iguales. El
estudiante debe enfocarse en entender los atributos de un rectangulo y,
coémo usarlos para determinar el largo del lado que falta de un
rectangulo.

La opcion C
es incorrecta

El estudiante probablemente entendié que el largo del rectangulo,

8 pies, seria el mismo para un par de lados opuestos y por eso encontro
que el lado opuesto también media 8 pies. El estudiante debe
enfocarse en entender cémo determinar el largo del lado que falta de
un rectangulo.

La opcién D
es incorrecta

El estudiante probablemente entendié que el largo del rectangulo,

8 pies, seria el mismo para un par de lados opuestos y por eso encontrd
gue el lado opuesto también media 8 pies. Luego, el estudiante
probablemente encontré la suma de los dos lados, 16 pies, pero olvido
encontrar el largo de los otros dos lados del rectangulo. El estudiante
debe enfocarse en entender como determinar el largo del lado que
falta de un rectangulo.
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Posicion .
, Razonamiento
del item
22 6,12,9 Para determinar la altura de la barra para cada tipo de informe de

ciencias, el estudiante debi6é haber usado los niimeros




STAAR Grado 3 Matematicas en Espafiol
Razonamientos 2023

Posicion .
o Razonamiento
del item
23 |aopcionC Para determinar qué opcién de respuesta NO es una manera en la que

es correcta

Héctor podria dividir y sombrear un circulo para representar una
., 4 . ., .
fraccion menor que 5 el estudiante debio haber reconocido que en la

., 4 . , . ,
fraccion 5 el denominador, 6, es el nimero de partes iguales del circulo

y el numerador, 4, es el nimero de partes sombreadas. Luego, el
estudiante debi6 haber reconocido que crear 4 partes iguales de un

. . 4 p
circulo y sombrear 4 partes seria 7 lo cual es el circulo completo y por

4
lo tanto no es menor que z

La opcién A
es incorrecta

El estudiante probablemente no entendié que % €s menor que g porque

1 parte sombreada de 6 es menor que 4 partes sombreadas de 6, 0
malinterpretd la preguntay encontré una manera para hacer una

.z 4 .
fraccion que fuera mayor que 5 El estudiante debe enfocarse en
comparar fracciones con el mismo denominador.
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Posicion .
" Razonamiento
del item
24 |La opcidn Para determinar qué diagrama de tiras se puede usar para encontrar el
D es correcta numero total de puntos que anotaron los dos amigos, el estudiante

debid haber reconocido que el nimero total de puntos esta
representado por el signo ”~ MPor lo tanto, el modelo debe mostrar el
signo " Men su propia fila, y la otra fila debe mostrar los nimeros que
se agregan para igualar ese total. Luego, el estudiante debid haber
reconocido que el primer nimero que se suma son los 339 puntos del
primer amigo, el segundo nimero que se suma son los 339 puntos del
segundo amigo y el tercer nUmero que se suma son los 75 puntos
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Posicion .
a Razonamiento
del item
26 [Sara, 3, veces el Para determinar como se compara el nimero de puntos anotados por
numero de puntos  JAlex con el nUmero de puntos anotados por Sara, el estudiante debid
que, Alex haber reconocido desde la primera oracion que Alex anotd 8 puntosy

luego determinado que si 8 x 3 representa el nUmero de puntos que
anoto Sara, entonces Sara anoto 3 veces mas puntos que Alex. Por lo
tanto, la afirmacidn correcta es, ‘Sara (primera casilla) anot6 3 (segunda
casilla) veces el nimero de puntos que (tercera casilla) Alex (cuarta
casilla o
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Posicion .
" Razonamiento
del item
28 [laopcion C Para determinar qué opcion de respuesta describe el nimero 9,140, el

es correcta

estudiante debid haber usado el valor de posicion para encontrar el
valor de cada digito en el numero y reconocido que el digito 9=9
unidades de millar, el digito 1 = 1 centena, el digito 4 = 4 decenasyy el
digito 0 = 0 unidades.

La opcién A
es incorrecta

El estudiante probablemente consideré los digitos 1y 4 como
equivalentes a 14 unidades en lugar de usar el valor de posicidn para
determinar el valor de cada digito. El estudiante debe enfocarse en
entender el valor de posicion para poner correctamente nimeros en
palabras.

La opcién B
es incorrecta

El estudiante probablemente confundi6 el valor de 40 decenas
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Posicion .
o Razonamiento
del item
29 [laopcion A Para determinar qué ecuacion se puede usar para encontrar el nUmero

es correcta

total de flores que pintd la artista en estas patinetas, el estudiante
debid haber reconocido que el nimero total de patinetas es 20 y que
cada patineta contiene 4 flores. El estudiante debid haber determinado
que los dos valores serian multiplicados para encontrar el nimero total
de flores, lo cual esta representado por la ecuacion 20 x 4 = 80.

La opcién B
es incorrecta

El estudiante probablemente determiné que se trataba de un problema
de division y dividié el nimero de patinetas, 20, entre el nimero de
flores que se pintaron en cada patineta, 4. El estudiante debe
enfocarse en determinar los pasos correctos a seguir y la operacién
correcta a usar al crear una ecuacion.

La opcién C
es incorrecta

El estudiante probablemente determiné que se trataba de un problema
de sumay sumo el nimero de patinetas, 20, al nimero de flores que se
pintaron en cada patineta, 4. El estudiante debe enfocarse en
determinar los pasos correctos a seguir y la operacion correcta a usar al
crear una ecuacion.

La opcion D
es incorrecta

El estudiante probablemente determin6 que se trataba de un problema
de resta y resto6 el nimero de flores que se pintaron en cada patineta,
4, del nimero de patinetas, 20. El estudiante debe enfocarse en
determinar los pasos correctos a seguir y la operacion correcta a usar al
crear una ecuacion.
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